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Mendelova univerzita v Brně získala prestižní grant od Evropského inovačního 

a technologického institutu (EIT) a povede mezinárodní projekt InnovPrecMed 

zaměřený na podporu rozvoje inovací v oblasti precizní medicíny. Projekt 

propojí univerzity, výzkumné instituce a firmy napříč Evropou a vytvoří silné 

prostředí pro rozvoj vědy, podnikání a technologií. Díky této podpoře a 

propojení s širší komunitou EIT je možné výrazně zrychlit rozvoj inovací v 

oblasti precizní medicíny. 

Společnou vizí zapojených institucí je zásadní proměna inovačního prostředí na 

univerzitách a vytvoření dynamického ekosystému podporujícího vznik a zavádění 

inovativních produktů, služeb a řešení v oblasti precizní medicíny. Na Mendelově 

univerzitě se do realizace projektu zapojí Agronomická fakulta, Provozně ekonomická 

fakulta a Referát transferu technologií. „Projekt přinese kurzy, školení a mentoring v 

oblasti inovací a DeepTech, podporu startupů a rozvoj podnikání a zároveň posílí 

inovační ekosystém napříč celou univerzitou,“ přiblížil Ondřej Mocek, koordinátor 

projektu za Mendelovu univerzitu v Brně. 



Cílem projektu je posílit kvalitu a konkurenceschopnost zapojených institucí 

prostřednictvím rozvoje lidských zdrojů, budování inovační, znalostní a transferové 

infrastruktury, podpory vzniku technologických firem a prohloubení spolupráce mezi 

univerzitami, výzkumnými ústavy a soukromým sektorem. 

Kromě Mendelovy univerzity je do projektu zapojených dalších deset partnerů 

z Česka i zahraničí. Projekt InnovPrecMed se realizuje od 1. dubna 2025 do 30. 

dubna 2027. Cílem iniciativy EIT HEI je podpořit vysokoškolské instituce v oblasti 

inovací prostřednictvím odborného poradenství a koučinku, přístupu k inovačnímu 

ekosystému EIT a finanční podpory. 

Evropský inovační a technologický institut je orgánem Evropské unie a tvoří nedílnou 

součást programu Horizont Evropa – rámcového programu EU pro výzkum a 

inovace. Posiluje inovační kapacity evropských zemí tím, že podporuje řešení 

naléhavých globálních výzev a rozvíjí podnikatelské talenty s cílem podpořit 

udržitelný hospodářský růst a vytvářet kvalifikovaná pracovní místa v Evropě. 

Kontakt pro bližší informace: Julia Daňková, MA, +420 545 135 

190, julia.dankova@mendelu.cz, projektová manažerka, Projektové oddělení 
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